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Ο Μητροπολίτης Κυπριανός για την ανακαίνιση 
του Ναού της Γεννήσεως Χριστού
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Οι εργασίες αποκατάστασης στον Ναό της Γεννήσεως του 
Χριστού, στη Νότια Βουλγαρία, οδεύουν προς το τέλος καθώς 
οι περισσότερες από τις δραστηριότητες αποκατάστασης και 
ενίσχυσης έχουν ολοκληρωθεί. Ο Μητροπολίτης Στάρα 
Ζαγκόρας κ. Κυπριανός εξέφρασε την ελπίδα ότι η ανακαίνιση 
του ιερού ναού θα έχει ολοκληρωθεί μέχρι τον Ιούνιο.
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Λίγο πάνω από 1,6 εκατομμύρια λεβ διέθεσε η κυβέρνηση του πρώην 
πρωθυπουργού Μπόικο Μπορίσοφ για την κατ’ επείγουσα ανακαίνιση του ναού το 
2020, μετά από επίμονο αίτημα του Σεβασμιωτάτου.

Και οι 16 συνολικά καμπάνες θα χτυπήσουν για την Εθνική Εορτή της 3ης Μαρτίου, 
όπως ανέφερε χαρακτηριστικά ανακοίνωση της Μητρόπολης Στάρα Ζαγκόρας. Η 
μεγαλύτερη καμπάνα που είναι 12 τόνων αναμένεται να χτυπήσει για πρώτη φορά 
από τότε που ολοκληρώθηκαν οι εργασίες στα τέλη Σεπτεμβρίου, όταν θα 
εορταστούν και επίσημα τα 120 χρόνια από τον πανηγυρικό αγιασμό του ναού.

«Είναι πολύ νωρίς για να πούμε ποιοι θα είναι οι καλεσμένοι με την ευκαιρία του 
επίσημου εορτασμού της 120ης επετείου από τον πανηγυρικό καθαγιασμό του 
Ναού της Γεννήσεως, γιατί όλα εξαρτώνται από την κατάσταση της πανδημίας.

Έχουν σταλεί προσκλήσεις σε όλα τα κυβερνητικά στελέχη, σε στελέχη της 
τοπικής αυτοδιοίκησης και σε κληρικούς, σε όλους όσους βοήθησαν στην 
εξασφάλιση των κονδυλίων και πραγματοποίησαν τις επισκευές. Δεν μπορώ να πω 
αν θα υπάρξει ξένη παρουσία», είπε ο Σεβασμιώτατος.

Μέχρι το τέλος Μαρτίου πρέπει να έχει ολοκληρωθεί η ανακαίνιση του ναού για να 
ξεκινήσει ο καθαρισμός και η τακτοποίηση των μοναστηριακών κελιών. Στην 
ανακαινισμένη πτέρυγα θα φιλοξενηθούν δέκα μοναχοί. «Έχουμε θέσει προθεσμία 
για να έχουν ολοκληρωθεί όλα μέχρι τότε, γιατί στις 25 Απριλίου – δεύτερη ημέρα 
του Πάσχα, πρέπει να γίνει ο αγιασμός του μοναστηριού», τόνισε ο Σεβασμιώτατος.


